<u>CLP-Labeling elements for items 55604, 55598, 55609 and 55611 (Diffuser Stella Blau 200ml | Raumspray Stella Blau 100ml | Diffuser Majestic Stella Blau 500ml | Refill Stella 500ml)</u>

On the Packaging and one the product :

DE

Gefahr

Enthält: LINALYL ACETATE, LINALOOL, HEXYL CINNAMAL, D-LIMONENE, TETRAMETHYL ACETYLOCTAHYDRONAPHTHALENES, CITRONELLOL, GERANIOL, CITRUS LIMON PEEL OIL, CITRAL, CITRUS BERGAMIA LEAF OIL, ROSE KETONE-4, HELIOTROPINE, DIMETHYL-3-CYCLOHEXENE-1-CARBALDEHYDE, THYMUS VULGARIS EXTRACT, GERANYL ACETATE

Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Verursacht schwere Augenreizung. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser waschen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter ausspülen. Inhalt nicht mit dem Hausmüll entsorgen und gemäß den regionalen/nationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen.

KARE Design GmbH
Zeppelinstraße 16, D-85748 Garching - Hochbrück
Tel.: +49. 89.320 82 - 0
Email: Info@kare.de
www.kare.de

Diffuser Stella Blau 200ml (Item No.: 55604)

Raumspray Stella Blau 100ml (Item No.: 55598)

Diffuser Majestic Stella Blau 500ml (Item No.: 55609)

Refill Stella 500ml (Item No.: 55611)

UFI: XVYX-D41U-800F-7EQP

